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الاسم الثلاثي :نجم عبدالله صديق
الجنس:ذكر
المواليد:1963/5/20 
مكان الولادة:دهوك\ الدوسكي
العنوان:دهوك\ زركا
تلفون:07504106813
البريد الاكتروني:najimabdullah63@yahoo.com
الدراسة والتعليم:
1970-1976 مدرسة شورش الا بتداية
1976-1979 متوصطة ئاشتي
1980-1984 ثانوية مانطيَش
التعليم العالي:
1984-1986 معهد فني نجف
2003-2007 جامعة دهوك\ كلية الاداب\ قسم الغة الانكليزية
2010-2012 ماجستير\ دولة الهند\ جامعة SHIATS
التعيين و الوظيفة:
تم التعيين 27\11\1992 في المعهد الفني دهوك بوظيفة مدرب فني لغاية 2007 ثم مدرس الغة الانكليزية اغاية 2010 خلال تلك الفترة تقلد منصب مسؤول الورش بالاضافة الى ممثل الفنين قام بتدريس قسم الميكانيك و قسم ادارة الاعمال وقسم ادارة المكتب في المعهد.
2012 نقل خدماته الى جامعة دهوك\ كلية التربية الاساس\ قسم الغة الانكايزية لغاية اعداد هذه الوثيقة.



 -  اعمال المدرس:
اني (نجم عبدالله صيق) مدرس اللغة الانكليزية في كلية التربية الاساس جامعة دهوك, اقوم بتدريس قواعد اللغة الانكليزية(Morpho syntax &advanced Grammar لطلبة الصف الثالث  والرابع فى قسم اللغة الانكليزية بالاضافة الى الصف الرابع والصف الثالث في دراسات المسائة علاوة على الاشراف على بحوث التخرج لطلبة الصف الرابع لقسم اللغة الانكليزية.واشغل منصب مقرر القسم للدوامين الصباحي والمسائي.
-     الاختصاص
الاختصاص هو علم اللعة(( Linguistics حيث يتضمن على القواعد و النحو مع العلوم اللغوية الاخرى مثل التعلم و التعليم و فلسفة التعليم و تقنية  التعليم بالاضافة الى الاسباب و ادبيات التعليم الاخرى.
·  اما فلسفة و مبادىء المدرس الشخصية عن الالية والكيفية المناسبة لرفع نوعية التعليم و التدريس هو تشجيع الطالب على ان يكون المبادر الرئيسي في المناقشة والمشاركة في شرح المادة من خلال توجيه الاسئلة ذات العلاقة بالمادة واعطائه الوقت الكافي للتفكير من اجل الوصول الى الجواب ثم حث الطالب على استخدام قدراته في التطور والابداع, كذالك توجيه الاسئلة الى كافة الطلبة دون اي تمييز او تفرقة تفاديا من تولد روح الاحباط والتركيز على النشاط الا صفي كالوجبات البيتية وتقديم السمنارات بالاضافة الى الامتحانات الاسبوعية

· الدروس والكورسات:

الدروس التي تقدم للطلبة هي في اختصاص قواعد اللغة الانكليزية التي من شأنها رفع وتطور مستوى الطالب في التعبير اللغوي وسياق الجمل كي تكون معياراً  مساعداً للتعبير العلمي الدقيق حتى في جميع المواد الاخرى التي يدرسها الطالب في القسم, مع الاخذ بنظر الاعتباران مفردات المادة التي تدرس في السنين الاربعة لا يتم فيها التكرار خصوصاً ان مادة القواعد تعتبر العامل المشترك في تدريس جميع المواد الأخرى لذا فهيَ اللبنة الأساسية في قسم اللغة الانكليزية.
· عدد الطلاب
عدد الطلاب الصف الثالث هو ( 93 ) طالب موزعين على ثلاث شعب. اما طلاب الصف الرابع فهو ( 69) موزعين على شعبتين ابضاً. اما الصف الثالث المسائي عددهم(51) و الصف الرابع المسائي عددهم يتكون من شعبتين عددهم   (50) طالب و طالبة.
· جدول المواضيع وساعات التدريس, فهو مرفق طيا.
· نوعيةالأمتحانات, هي امتحانين في الفصل الأول كل امتحان من (15) درجة تحريري و امتحان quiz و (5) درجات واجبات يومية مع الحضور ثم تقسم على اثنين حيث تكون درجة الفصل الأول من (20) كذلك يتم تطبيق الصيغة نفسها في الفصل الثاني. لذا درجة السعي السنوي تكون من (40) و الامتحان النهائي من (60) درجة.
· الأبداع في التدريس و تسهيل عملية التعليم و تطور المناهج:
-   شارك المدرس في ورش العمل التي اقيمت في كلية التربية الأساس في عام الدراسي 2012-2013 من اجل البحث و المناقشة حول تطوير المناهج مع زملائه و كل حسب اختصاصه من اجل المواكبة العلمية و التطوير المستمر على مستوى التعليم الجامعي.

-  شارك المدرس في دورة تدريس مادة (Foundation English) في اللغة الانكليزية الاقسام غير الاختصاص و اقيمت الدورة في المركز الثقافي لجامعة دهوك لمدة اسبوعين وحصل المدرس على شهادة الدورة في تشرين الثاني 2013.
وفي هذه السنة الدراسية 2013-2014 مع رئاسة قسم اللغة الانكليزية, وحد المدرس مناهج مادة القواعد لجميع الصفوف في القسم و شدبها بحيث احداهما تكمل الاخرى من ناحية الاستفادة و صعوبة المادة.
· البحوث التي عمل فيها المدرس:
1-بحث التخرج في الكلية الأدب الانكليزي عن احدى مسرحيات شكسبير بالمقارنة مع الرواية الكرية(مةم و زين)
2-بحث رسالة ماجستير حول (العبارة الأسمية في اللغة الانكليزية مقارنة مع اللغة الكردية) في عام 2012.
· المنشورات العلمية: بحث ترقية بعنوانTranslation of Substitution in English and Kurdish)
· الاشراف على رسائل الماجستير: لاتوجد

· نشاطات المدرس خارج الجامعة:
في عام 1999 قام المرس بتأسيس نقابة المهن الهنديسية\ فرع دهوك و أنتخب المدرس رئيساً لتلك النقابة في دورتين متتالتين لغاية عام 2012.
· التقدير و الجوائز: موجودة في الاضطبارة الشخصية للمدرس و تحتوي على العديد من الشكر و التقدير بالاضافة الى المكافئات المالية.     و شكراً
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